

ദൂത് 6: ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ പങ്കാളികളും നിത്യരാജ്യത്തിലേക്കുള്ള സമ്പന്ന പ്രവേശനത്തിനായി ദിവ്യജീവന്റെയും ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെയും വികാസവും

I. **തുല്യമായ വിലയേറിയ വിശ്വാസം ലഭിച്ചവരെന്ന നിലയിൽ, ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരായ നാം ദിവ്യസ്വഭാവത്തിൽ പങ്കാളികളാകണം**

- ദിവ്യസ്വഭാവം ദൈവം താൻ ആയിരിക്കുന്നതിനെ, അതായത്, ദൈവത്തിന്റെ ആളത്തത്തിന്റെ സമ്പത്തിനെയും മൂലകങ്ങളെയും ഘടകാംശങ്ങളെയും സൂചിപ്പിക്കുന്നു. ദിവ്യജീവനും ദിവ്യസ്വഭാവവും വേർതിരിക്കാനാവാത്തതാണ്; ദിവ്യസ്വഭാവം ദിവ്യജീവന്റെ സാരാംശമാണ്, അത് ദിവ്യജീവന്റെ ഉള്ളിലാണ്.
- ദൈവമക്കളായ നാം, ദൈവത്തിൽനിന്ന് ജനിച്ചവരും, ദൈവത്തിന്റെ ജീവനും സ്വഭാവവും ഉള്ളവരും, ദൈവത്തിന്റെ വർഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുമായ ദൈവമനുഷ്യരാണ്. നമുക്ക് ദൈവത്തിന്റെ സ്വഭാവത്തിൽ പങ്കുചേരുവാൻ, അതിനെ ആസ്വദിക്കുവാൻ അവകാശമുണ്ട്. ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ പങ്കാളികളാകണമെങ്കിൽ, നാം ദിവ്യസ്വഭാവം ഉള്ള ദിവ്യജീവനാൽ ജീവിക്കേണ്ടതുണ്ട്.   
[John 1:12-13] എന്നാൽ അവനെ സ്വീകരിച്ചവർക്ക് അത്രയും, അവന്റെ നാമത്തിലേക്കു വിശ്വസിച്ചവർക്കുതന്നെ, ദൈവമക്കൾ ആകുവാൻ അവൻ അധികാരം നൽകി, അവർ... ദൈവത്തിൽ നിന്നത്രേ ജനിച്ചത്.
- ദൈവത്തിന്റെ വിലയേറിയതും അതിമഹത്തരവുമായ വാഗ്ദത്തങ്ങളിലൂടെ നാം ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ സമ്പത്ത് ആസ്വദിക്കുന്നു. ദിവ്യസ്വഭാവത്തിൽ പങ്കാളിയാകുന്നതിന് ഒരു വ്യവസ്ഥയുണ്ട്—ലോകത്തിൽ മോഹത്തിലുള്ള ദുഷ്യത്തിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുക; നാം രക്ഷപ്പെടുകയും പങ്കാളികളാകുകയും പങ്കാളികളാകുകയും രക്ഷപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന ചക്രത്തിൽ ജീവിക്കേണ്ടതുണ്ട്.   
[2 Cor. 12:9] ..എന്റെ കൃപ നിനക്ക് മതി, എന്റെ ശക്തി ബലഹീനതയിൽ തികഞ്ഞുവരുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു. അതുകൊണ്ട് ക്രിസ്തുവിന്റെ ശക്തി എന്റെമേൽ കൂടാമടിക്കേണ്ടതിന്, ഞാൻ അതിസന്തോഷത്തോടെ എന്റെ ബലഹീനതകളിൽ പ്രശംസിക്കും.   
[2 Pet. 1:4] അവയിലൂടെ അവൻ നമുക്ക് വിലയേറിയതും അതിമഹത്തരവുമായ വാഗ്ദത്തങ്ങൾ നൽകിയിരിക്കുന്നു, ഇവയാൽ നിങ്ങൾ,... ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ പങ്കാളികളായിത്തീരേണ്ടതിനു തന്നെ.
- നാം ദൈവത്തെ ആസ്വദിക്കുകയും അവന്റെ ആളത്തത്തിന്റെ സമ്പത്തിൽ പങ്കാളികളാകുകയും ചെയ്താൽ, ദൈവത്വത്തിലല്ല, ജീവനിലും സ്വഭാവത്തിലും ദൈവത്തെപ്പോലെ ആയിത്തീർന്നുകൊണ്ടും, നാം ആയിരിക്കുന്നതും ചെയ്യുന്നതുമായ എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും അവനെ ആവിഷ്കരിച്ചുകൊണ്ടും ദിവ്യസ്വഭാവത്താൽ സംരചിക്കപ്പെടും. ദൈവം താൻ ആയിരിക്കുന്നതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് നാം ദിവ്യസ്വഭാവത്തിൽ പങ്കുകൊള്ളുമ്പോൾ, 5 മുതൽ 7 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ സമ്പത്ത് പൂർണ്ണമായി വികസിക്കും.   
[2 Pet. 1:3] തന്റെ സ്വന്തം, തേജസ്സിനാലും നന്മയാലും നമ്മെ വിളിച്ചവന്റെ പൂർണ്ണ പരിജ്ഞാനത്തിലൂടെ, അവന്റെ ദിവ്യശക്തി ജീവനും ദൈവികതയും സംബന്ധിച്ച സകലവും നമുക്കു നൽകിയിരിക്കുന്നുവല്ലോ.

II. **നിത്യരാജ്യത്തിലേക്കുള്ള സമ്പന്നമായ പ്രവേശനം ലഭിക്കത്തക്കവണ്ണം, നമ്മിൽ വിതയ്ക്കപ്പെട്ട ദിവ്യവിത്തിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന ദിവ്യജീവന്റെയും ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെയും വികാസം നാം അനുഭവിക്കേണ്ടതുണ്ട്**

- അത്ഭുതകരമായ തുല്യമായ വിലയേറിയ വിശ്വാസം നമുക്ക് പകുത്തുനൽകിയിരിക്കുന്നു, ഈ വിശ്വാസം സർവവും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒരു വിത്താണ്. എല്ലാ ദിവ്യ സമ്പത്തും ഈ വിത്തിൽ ഉണ്ട്, എന്നാൽ അവയെ വികസിപ്പിക്കുവാൻ നാം ശുഷ്കാന്തിയുള്ളവരായിരിക്കണം; പക്വതയിലേക്ക് വളരുക എന്നത് നമുക്ക് ലഭിച്ചുകഴിഞ്ഞതിനെ വികസിപ്പിക്കുക എന്നാണ്. നമുക്ക് വിശ്വാസത്തിന്റെ വിത്തിൽനിന്ന്, നന്മയുടെയും പരിജ്ഞാനത്തിന്റെയും വേരുകൾ, ഇന്ദ്രിയജയത്തിന്റെ തായ്ത്തടി, സഹിഷ്ണുതയുടെയും ദൈവികതയുടെയും ശാഖകൾ എന്നിവയിലൂടെ, സഹോദരസ്നേഹത്തിന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും പൂഷ്പവും ഫലവും വരെ നമുക്ക് പൂർണ്ണ വികാസവും പക്വതയും ഉണ്ടാകേണ്ടതുണ്ട്.   
[2 Pet. 1:1] ..നമ്മുടെ ദൈവവും രക്ഷിതാവുമായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ, നീതിയിൽ, നമുക്കുള്ളതുപോലെ തുല്യമായ വിലയേറിയ വിശ്വാസം, പകുത്തുനൽകിയിരിക്കുന്നവർക്ക്   
[2 Pet. 1:5-7] ഇക്കാരണത്താൽത്തന്നെ, സകല ശുഷ്കാന്തിയും കൂട്ടിച്ചേർത്തു കൊണ്ട്, നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തിൽ നന്മയും; നന്മയിൽ പരിജ്ഞാനവും; പരിജ്ഞാനത്തിൽ ഇന്ദ്രിയജയവും; ഇന്ദ്രിയജയത്തിൽ സഹിഷ്ണുതയും; സഹിഷ്ണുതയിൽ ദൈവികതയും; ദൈവികതയിൽ സഹോദരസ്നേഹവും; സഹോദരസ്നേഹത്തിൽ സ്നേഹവും ധാരാളമായി പകർന്നുനൽകുവിൻ.

- വിശ്വാസത്തിൽ നന്മ പകർന്നുനൽകുകയെന്നാൽ, തുല്യമായ വിലയേറിയ വിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രയോഗത്തിൽ നന്മയെ—ഊർജസ്വലമായ പ്രവൃത്തിയിൽ പരിണമിക്കുന്ന ദിവ്യജീവന്റെ ഊർജത്തെ—വികസിപ്പിക്കുക എന്നാണ്; തുടർന്നുള്ള ഘട്ടങ്ങളിൽ ദിവ്യജീവന്റെ നന്മ വികസിക്കുവാനും പക്വത പ്രാപിക്കുവാനും ഈ വിശ്വാസം പ്രയോഗിക്കേണ്ടതുണ്ട്
- നന്മയ്ക്ക് ദൈവത്തിന്റെയും നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുവിന്റെയും പരിജ്ഞാനത്തിന്റെ ധാരാളമായ സഹായം ആവശ്യമാണ്; നമ്മുടെ നന്മയിൽ നാം വികസിപ്പിക്കേണ്ടതായ പരിജ്ഞാനത്തിൽ ദൈവത്തെയും നമ്മുടെ രക്ഷകനെയും കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനവും, ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനവും, വിശ്വാസം എന്താണെന്നുള്ളതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനവും, ദിവ്യശക്തി, ദിവ്യതേജസ്സ്, ദിവ്യനന്മ, ദിവ്യസ്വഭാവം, ദിവ്യജീവൻ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനവും ഉൾപ്പെടുന്നു.
- ഇന്ദ്രിയജയം എന്നത് ഒരുവന്റെ സ്വയത്തിന്മേൽ, അതിന്റെ അഭിനിവേശങ്ങളിലും ആഗ്രഹങ്ങളിലും ശീലങ്ങളിലും, നിയന്ത്രണവും സംയമനവും പ്രയോഗിക്കുന്നതാണ്; ശരിയായുള്ള ജീവന്റെ വളർച്ചയ്ക്കായി ഇങ്ങനെയുള്ള ഇന്ദ്രിയജയം പരിജ്ഞാനത്തിൽ പ്രയോഗിക്കപ്പെടണം.
- സഹിഷ്ണുത പ്രയോഗിക്കുകയെന്നാൽ, മറ്റുള്ളവരെയും സാഹചര്യങ്ങളെയും സഹിക്കുക എന്നാണ്.
- ദൈവത്തെപ്പോലെയുള്ളതും ദൈവത്തെ ആവിഷ്കരിക്കുന്നതുമായ ജീവിതമാണ് ദൈവികത.
- സഹോദരസ്നേഹം (ഫിലദെൽഫ്യ) എന്നത് പ്രസാദവും സന്തോഷവും വിശേഷഗുണങ്ങളായിരിക്കുന്ന സ്നേഹമായ സഹോദരവാത്സല്യമാണ്; ദൈവത്തിന്റെ ആവിഷ്കാരമായ ദൈവികതയിൽ, ഈ സ്നേഹം സഹോദരവർഗത്തിനും, ലോകത്തോടുള്ള നമ്മുടെ സാക്ഷ്യത്തിനും, ഫലം കായ്ക്കുന്നതിനുമായി പകർന്നുനൽകപ്പെടണം.
- നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെ ആത്യന്തികമായ വികാസം സ്നേഹമാണ്—അഗാപെ ദിവ്യസ്നേഹത്തിന് പുതിയനിയമത്തിൽ ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന യവനപദം—അത് ദൈവം തന്റെ സ്വഭാവത്തിലായിരിക്കുന്നതാണ്. നാം ദിവ്യസ്വഭാവത്തിൽ പൂർണ്ണമായി പങ്കുകൊള്ളുമ്പോൾ, നാം സ്നേഹമായ ദൈവത്താൽ നിറയുകയും, സ്നേഹത്തിന്റെ വ്യക്തികളായിത്തീരുകയും, സ്നേഹം തന്നെയാകുകയും ചെയ്യുന്നു.

[1 John 4:16] ദൈവത്തിന് നമ്മോടുള്ള സ്നേഹത്തെ നാം അറിയുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ദൈവം സ്നേഹം ആകുന്നു, സ്നേഹത്തിൽ വസിക്കുന്നവൻ ദൈവത്തിൽ വസിക്കുന്നു, ദൈവം അവനിലും വസിക്കുന്നു..

- ദിവ്യജീവിന്റെ ആത്മിക നന്മകൾ വികസിപ്പിക്കുകയും അങ്ങനെ ദിവ്യജീവന്റെ വളർച്ചയിൽ പുരോഗമിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് നമ്മോടുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വിളിയെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പിനെയും ഉറപ്പിക്കുന്നു. നിത്യരാജ്യത്തിലേക്കുള്ള സമ്പന്നമായ പ്രവേശനത്തിന് ദിവ്യജീവന്റെയും ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെയും വളർച്ചയെയും വികാസത്തെയും പിൻപറ്റുവാൻ നാം ശുഷ്കാന്തിയുള്ളവരായിരിക്കണം. ദിവ്യജീവന്റെയും ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെയും വികാസത്തിൽ നാം ആസ്വദിക്കുന്ന ധാരാളമായ സഹായം (വാ. 3-7) നമുക്ക് നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ നിത്യരാജ്യത്തിലേക്ക് സമ്പന്നമായ പ്രവേശനം ധാരാളമായി പകർന്നുനൽകും. ദൈവത്തിന്റെ ഉജ്ജ്വലമായ തേജസ്സികലേക്ക്, നമ്മുടെ ഉൽകൃഷ്ട നന്മകളായ (ഊർജം), ദിവ്യജീവന്റെയും ദിവ്യസ്വഭാവത്തിന്റെയും സകല സമ്പത്താലും, വരുവാനുള്ള രാജ്യത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുവാൻ ഈ സഹായം നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുകയും യോഗ്യരാക്കുകയും ചെയ്യും. പ്രത്യക്ഷത്തിൽ, നാമാണ് നിത്യരാജ്യത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നത്; യഥാർഥത്തിൽ, നമ്മുടെ ജീവന്റെ വളർച്ചയിലൂടെയും നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ ദിവ്യജീവന്റെ വികാസത്തിലൂടെയും നിത്യരാജ്യത്തിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം നമുക്ക് ധാരാളമായി പകർന്നുനൽകപ്പെടുന്നു.

[2 Pet. 1:10-11] അതുകൊണ്ട് സഹോദരന്മാരേ, നിങ്ങളുടെ വിളിയും തിരഞ്ഞെടുപ്പും ഉറപ്പുള്ളതാക്കുവാൻ അധികം ശുഷ്കാന്തിയുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ, എന്തെന്നാൽ ഇവ ചെയ്യുന്നതു നിമിത്തം നിങ്ങൾ ഒരുവിധത്തിലും, ഒരിക്കലും ഇടറിപ്പോകുകയില്ല. ഇങ്ങനെ നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ നിത്യരാജ്യത്തിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം നിങ്ങൾക്ക് സമ്പന്നവും ധാരാളവുമായി പകർന്നുനൽകപ്പെടും.